

## ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства енергетики України  
до проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про  
адміністративні правопорушення щодо врегулювання питань державного  
енергетичного нагляду (контролю)»

ініціатор законопроекту – народний депутат України Камельчук Ю. О.

реєстраційний номер 4322 від 05 листопада 2020 р.

перше читання

1. Міністерство енергетики України підтримує законопроект.

2. Проектом Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо врегулювання питань державного енергетичного нагляду (контролю)» пропонується вдосконалити державну політику у сфері енергетичного нагляду з метою забезпечення належного технічного стану та експлуатації енергообладнання та мереж як основної складової сталого функціонування вказаних галузей.

Зокрема, пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо приведення у відповідність до вимог законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про теплопостачання»:

положень, що регулюють відповідальність за порушення вимог нормативно-правових актів та нормативних документів з питань технічної експлуатації електричних станцій і мереж, енергетичного обладнання учасників ринку електроенергії, теплових, теплогенеруючих, тепловикористальних установок та мереж суб'єктів відносин у сфері теплопостачання;

положень, що регулюють питання відповідальності за невиконання законних вимог посадових осіб центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання.

Проектом Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо врегулювання питань державного енергетичного нагляду (контролю)» передбачається також врегулювання питання щодо переліку осіб, які мають право складати протоколи про адміністративні правопорушення, а саме уповноважених осіб центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання.

**В. о. Міністра енергетики України**

**Ольга БУСЛАВЕЦЬ**

\_\_\_\_\_ 2020 р.